
 
 
 
 
 
 
 
 
 

           

Θεσσαλονίκη 25/5/2020 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2020 

Οι ειδικές συνθήκες, που έχουν διαμορφωθεί για την ερχόμενη εξεταστική περίοδο εξαιτίας 
της πανδημίας του κορονωϊού, επιβάλλουν την μερική τροποποίηση της διαδικασίας των 
εξετάσεων σύμφωνα με τις αποφάσεις της Συγκλήτου του ΑΠΘ και της Συνέλευσης του 
Τμήματός μας ως ακολούθως: 

Υ201 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΑ ΔΙΑΘΗΚΗ 

1. Εξεταστέα ύλη: 
ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΗ: 17-131 (ἐκτὸς σσ. 25-34, 48-53, 92-98), 155-162, 175-204 (ἐκτὸς σσ. 
189-196). ΕΙΔΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΗ: Πεντάτευχος: 223-307 (ἐκτὸς σσ. 252-253, 263-264, 276-277, 
288-289, 306-307), Ψαλμοί: 455-475, Ὠσηέ: 560-569, Ἰωνᾶς: 611-620, Ζαχαρίας: 654-664, 
Ἠσαΐας: 675-698, Ἰεζεκιήλ: 746-767. Για τους αλλοδαπούς ισχύει η ύλη που είναι 
ανακοινωμένη στην ιστοσελίδα του Τμήματος. 

2. Διαδικασία εξέτασης:  
Η εξέταση θα πραγματοποιηθεί προφορικά στην πλατφόρμα Zoom κατά τις ημέρες που 
ορίζονται από το πρόγραμμα εξετάσεων του Τμήματος. Η σειρά και η ώρα που θα 
εξεταστούν οι ενδιαφερόμενοι θα οριστεί με το Doodle στον κατάλληλο χρόνο προ της 
ορισμένης ημερομηνίας. Οι σχετικοί σύνδεσμοι θα αποσταλούν στους εγγεγραμμένους 
στο μάθημα μέσω του sis. Φοιτητές/τριες παλαιοτέρων εξαμήνων που οφείλουν μόνο το 
ένα από τα δύο μέρη του μαθήματος θα εξεταστούν μόνον σε εκείνο που οφείλουν. Οι 
υπόλοιποι που οφείλουν και τα δύο μέρη όπως και οι φοιτητές του Β’ εξαμήνου θα 
εξεταστούν και στα δύο μέρη και η βαθμολογία όλων θα προκύψει αθροιστικά —αυτή 
τη φορά— με την γνωστή αναλογία 4-4-2 (καταργείται δηλαδή η υποχρέωση του 
προβιβάσιμου βαθμού σε κάθε ένα από τα δύο μέρη για την έκδοση του τελικού βαθ-
μού). 

3. Το ηλεκτρονικό Tεστ αυτοαξιολόγησης θα είναι διαθέσιμο στο e-learning στον φάκε-
λο Εργασίες και μπορεί να συμπληρωθεί από τις 1-30 Ιουνίου. Υπενθυμίζεται ότι είναι 
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προαιρετικό, για τη συμπλήρωσή του είναι επαρκής η μελέτη των «Σημειώσεων» και 
βαθμολογείται με 2 από τις 10 μονάδες της τελικής βαθμολογίας στο μάθημα. 

Υ402 ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΠΑΛΑΙΑΣ ΔΙΑΘΗΚΗΣ 

1. Εξεταστέα ύλη: Από το βιβλίο του καθ. Σ. Καλαντζάκη, Ερμηνεία Περικοπών Παλαιάς 
Διαθήκης, Θεσσαλονίκη 1999, θα εξετασθούν οι τέσσερις από τις πέντε περικοπές (Γέ-
νεση, Έξοδος, Μιχαίας και Ιερεμίας). Τα αρχεία powerpoint, που χρησιμοποιήθηκαν κατά 
τήν διδασκαλία, είναι διαθέσιμα στό e-learning και μπορούν να βοηθήσουν σημαντικά 
στην μελέτη έως την παραλαβή του βιβλίου. Οποιοδήποτε θέμα, που αφορά στην ύλη, 
στο εγχειρίδιο ή στην προμήθεια του βιβλίου, μπορεί να διευθετηθεί μόνο με άμεση 
επικοινωνία με τον διδάσκοντα, για την οποία ενθαρρύνονται οι φοιτητές/τριες, 
ιδιαιτέρως οι αλλοδαποί. 

2. Διαδικασία εξέτασης: Η εξέταση θα πραγματοποιηθεί προφορικά στην πλατφόρμα 
Zoom κατά τις ημέρες που ορίζονται από το πρόγραμμα εξετάσεων του Τμήματος. Η 
σειρά και η ώρα που θα εξεταστούν οι ενδιαφερόμενοι θα οριστεί με το Doodle στον 
κατάλληλο χρόνο προ της ορισμένης ημερομηνίας. Οι σχετικοί σύνδεσμοι θα αποστα-
λούν στους εγγεγραμμένους στο μάθημα μέσω του sis. Οι ερωτήσεις θα αφορούν μόνον 
στην εξεταστέα ύλη, που αναφέρεται παραπάνω. 

3. Η βαθμολόγηση θα προκύψει από το άθροισμα της προφορικής εξέτασης και της 
γραπτής εργασίας στο e-learning (σύμφωνα με τις οδηγίες που αναφέρονται εκεί) με την 
αναλογία 7+3. 

ΥΕ01 ΘΕΟΛΟΓΙΑ ΠΑΛΑΙΑΣ ΔΙΑΘΗΚΗΣ 

1. Για τους επί πτυχίῳ φοιτητές, που οφείλουν το μάθημα ΥΕ01, η εξέταση θα πραγματο-
ποιηθεί προφορικά στην πλατφόρμα Zoom κατά τις ημέρες που ορίζονται από το 
πρόγραμμα εξετάσεων του Τμήματος. Η σειρά και η ώρα που θα εξεταστούν οι ενδια-
φερόμενοι θα οριστεί με το Doodle στον κατάλληλο χρόνο προ της ορισμένης ημερο-
μηνίας. Οι σχετικοί σύνδεσμοι θα αποσταλούν στους εγγεγραμμένους στο μάθημα μέσω 
του sis. 

2. Οι επί πτυχίῳ φοιτητές/τριες, που οφείλουν μόνο την εργασία στο μάθημα της Θεολο-
γίας Παλαιάς Διαθήκης προκειμένου να εκδοθεί η βαθμολογία τους, μπορούν να 
στείλουν ηλεκτρονικά όλο το πακέτο των παραδοτέων στον διδάσκοντα μέχρι τις 15 
Ιουλίου (κατά προτίμηση συγκεντρωμένα σε αρχείο zip ή rar με όνομα αρχείου τον 
αριθμό της εργασίας και το επώνυμό τους, π.χ. ΗΣ56 ΠΑΠΑΡΝΑΚΗΣ). Όσοι το έχουν ήδη 
και σε χαρτώα μορφή παρακαλούνται να το φυλάξουν για να το αποστείλουν εν ευθέτω 
χρόνω. 

3. Όσοι οφείλουν την εργασία και βρίσκονται στα εξάμηνα παρακαλούνται να ΜΗΝ 
στείλουν τώρα την εργασία τους, αλλά να την φυλάξουν για τον Σεπτέμβριο, οπότε και 
θα είναι δυνατή η έκδοση της βαθμολογίας τους. 



Γενικές οδηγίες: 

Για υπάρξει η δυνατότητα συμμετοχής στις εξετάσεις παρακαλούνται όλοι να εξασφαλίσουν 
εγκαίρως την απαραίτητη τεχνική υποδομή, δηλαδή κάμερα, μικρόφωνο και πρόσβαση στο 
διαδίκτυο, καθώς δεν υπάρχει άλλη εναλλακτική επιλογή. 

Η συμμετοχή στο Zoom θα είναι δυνατή μόνο με τον ιδρυματικό λογαριασμό και θα πρέπει 
να είναι διαθέσιμη η φοιτητική ταυτότητα, που θα επιδεικνύεται με την είσοδο στην αίθου-
σα των εξετάσεων. 

Για κάθε ιδιαίτερο θέμα, διευκρίνιση ή απορία παρακαλείσθε να επικοινωνείτε με τον 
διδάσκοντα με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. 

Από το γραφείο 

 


